

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:401003-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Elbląg: Usługi sprzątnia
2022/S 140-401003**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 123-350043)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Oficjalna nazwa: 21 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Elblągu
Krajowy numer identyfikacyjny: 281385396
Adres pocztowy: ul. Kwiatkowskiego 15
Miejscowość: Elbląg
Kod NUTS: PL621 Elbląski
Kod pocztowy: 82-300
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Marzena Godlewska
E-mail: 21wog@ron.mil.pl
Tel.: +48 55261131015
Faks: +48 55261313304
Adresy internetowe:
Główny adres: www.21wog.wp.mil.pl
Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/21wog>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
USŁUGA KOMPLEKSOWEGO UTRZYMANIA CZYSTOŚCI POMIESZCZEŃ, TERENÓW ZEWNĘTRZNYCH (DRÓG, CHODNIKÓW, PLACÓW – PŁASZCZYZN UTWARDZONYCH, WOJSKOWYCH BOCZNIC KOLEJOWYCH) I TERENÓW ZIELENI NA TERENACH KOMPLEKSÓW
Numer referencyjny: 19/SZP/2022
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90910000 Usługi sprzątnia
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest: usługa kompleksowego utrzymania czystości pomieszczeń, terenów zewnętrznych (dróg, chodników, placów – płaszczyzn utwardzonych, wojskowych bocznic kolejowych) i terenów

zieleni na terenach kompleksów wojskowych administrowanych przez 21 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Elblągu z podziałem na 5 części zamówienia. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia i warunki realizacji zamówienia dla każdej części zamówienia określa:

załącznik nr 1 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia dla części 1-5,

załącznik nr 5a do SWZ- projektowane postanowienia umowy dla części zam. nr 1; i

załącznik nr 5b do SWZ - projektowane postanowienia umowy dla części zam. nr 2-5.

Zamawiający przewiduje udzielenia zamówień, o których mowa w art. 214 ust.1 pkt 7 ustawy Pzp, w zakresie do 50% wartości zamówienia podstawowego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/07/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 123-350043

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:

Data: 29/10/2022

Powinno być:

Data: 07/11/2022

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/08/2022

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 10/08/2022

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/08/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 10/08/2022

Czas lokalny: 09:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**